
“Через електронне партнерство -            
                                                         до реальної співпраці”

Бюлетень робочої групи “Зелений КІТ”

КІТ - це комунікаційно-інформаційні технології.

"Зелений КІТ" - це програма (ініціатива та низка конкретних проектів) на покращення культури

використання КІТ у спільноті громадських організацій України екологічного спрямування (екоНУО)

та розвитку їх спільного комунікаційного простору

"Зелені коти" - це робоча група, яка підтримує відкрите обговорення принципів розвитку цієї

мережі та займається їх практичним втіленням.

http://greenkit.net – це Інтернет-адреса порталу, який надає місце для обміну новинами між

екологічними організаціями та навчання, містить низку корисних інформаційних ресурсів

“Зелені коти” розпочали пілотний проект "Через електронне партнерство до реальної співпраці".

Мета проекту – розбудова спільного комунікаційного простору для екоНУО в Україні.
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"БРАКУЄ НЕ ІНФОРМАЦІЇ - БРАКУЄ КОМУНІКАЦІЇ!"

Проект має на меті створення та підтримку вiртуального середовища, сприятливого як для змiцнення

потенціалу екологічних громадських організацій (вони ж неурядові - НУО) та їх спільнот, так і для

співробітництва мiж ними. Сподіваємося досягти обох цілей з допомогою комунікаційно-

інформаційних технологій (КІТ). Саме комунікаційна складова цих технологій, на нашу думку, є

пріоритетною. Бо за ефективної комунікації завжди здобудеш необхідну інформацію.

"КІТ" українською означає також тварину, яка символізує комфорт, водночас має дуже самостійний

характер. Хочемо, щоб віртуальне середовище проекту було комфортним для громадських

активістів, а від співпраці в ньому вся спільнота екоНУО ставала міцнішою та самостійнішою.

Доречі, в англійській мові "kit" має значення як "кошенятка", так і "комплекту інструментів".

Кіт наш зелений тому, що крім довкіллєвої тематики, зелений колір символізує зростання, життєву

активність та надію. Ми сподіваємося, що проект підсилить і окремі організації, і співпрацю між

ними, і вплив громадянського суспільства загалом в Україні. Віримо, що підсумково це зробить наше

довкілля (що включає і соціальну сферу!) кращим, сприятиме виправленню стану нашої планети

Земля.

Ставимо досить амбіційні завдання - долати технічні, комунікаційні та інші бар'єри, що заважають

екологістам краще використовувати сучасні КІТ для спілкування та співпраці. Читайте далі...



Як це розпочиналося

"В Нідерландах державні установи або комерційні фірми, оновлюючи свою обчислювальну

техніку, нерідко погоджуються безкоштовно подарувати б/у комп'ютери для допомоги справам

громадського значення у інших країнах. Є благодійні організації, які таку техніку збирають,

перевіряють і відправляють. Справа МКОЕ - знайти відповідних партнерів та кошти для

оплати транспортування в Україну. Проте, працюючи з громадськими організаціями в

колишніх соціалістичних країнах, ми, нажаль, інколи зустрічали прояви конкуренції,

суперечок і навіть конфліктів у середовищі екоНУО. І нам дуже не хотілося, щоб цей проект міг

викликати подібні проблеми серед українських НУО. Бажаючих одержати таку підтримку

більше, ніж наших можливостей. Тому МКОЕ поставила умову - має бути заздалегідь

розроблена процедура та критерії розподілу техніки між організаціями. І ця процедура має бути

прозорою і об'єктивною до такої міри, щоб навіть ті організації, які не отримають техніки

(принаймні, їх більшість) не вважали це несправедливістю" - Віллем Т'єббе Оостенбрінк,

керівник програм Milieukontakt Oost-Europa (Нідерланди).

Історія виникнення ідеї проекту

Сергій Федоринчик, керівник інфоцентру УЕА “Зелений світ” (Київ)

Ідея поєднання проекту з конкурсом на сайті,

Вадим Гончарук, громадська організація «Інтер-Еко» (Вінниця)

 Україна - досить велика країна, проїзд недешевий і зустрічатися для обговорення співпраці

екологісти можуть лише зрідка. Електронній комунікації заважає відсутність у багатьох організацій

обладанання, коштів на оплату Інтернета та необхідних навичок .

Але навіть там, де техніка є, нерідко присутній «телевізійний синдром”. Зовнішня схожість монітора

з телевізором сприяє тому, що значна частина екоНУО ставиться до комп'ютера з модемом майже

так, як до телевізора. Тобто, психологічно сприймає його скоріше як прилад для пасивного

одержання інформації, ніж інструмент для діалогу та збільшення власного впливу в суспільстві

загалом. Подолання цього "телевізійного синдрому" створило б сильну мотивацію у багатьох

екологістів до засвоєння навичок КІТ, отже і до активної інформаційної діяльності.

 Екологічній громадськості добре відома нідерландська фундація «МільйоКонтакт Оост

Европа” (МКОЕ) , яка підтримує роботу громадських екологічних організацій у Східній Європі та

країнах колишнього СРСР. Майже три роки тому я звернувся до МКОЕ з пропозицією допомогти у

первісному доступі до електронних комунікацій тим екоНУО (здебільшого – у «глибинці»), які

мають реальні досягнення, але зовсім не мають техніки. При цьому не потрібно намагатися

забезпечити екоНУО найсучаснішими комп’ютерами –їхні інформаційні та комунікаційні потреби

може задовільнити доброякісна техніка, яка була у вжитку, навіть машини класу PC 486. У МКОЕ

визнали велике значення цієї проблеми і погодилися практично працювати для її розв’язання.

 Крім того, що процедура розподілу мала бути прозорою та справедливою, вона мала бути ще й

ЕФЕКТИВНОЮ - дати результати як для екологічного руху загалом, так і для нашої програми.

Щоб перебороти комунікаційну пасивність (телевізійний синдром), досі притаманну багатьом

екоНУО "зелені коти" після тривалого обговорення вирішили провести дещо незвичайний конкурс,

нагородами в якому стануть вищезгадані комп’ютери. Учасникам конкурсу пропонувалося на

нашому сайті викласти не менше чотирьох новин. Тобто, продемонструвати цим освоєння мінімуму

технічних навичок, та змістовну цінність цих новин для спільноти екоНУО. Подібно до телевізійної

трансляції чемпіонату з фігурного катання, проведення конкурсу на сайті зробило його максимально

прозорим – кожний учасник бачив новини свої, інших учасників і міг порівнювати.

 Ми прагнули, щоб шанси на одержання комп’ютерів мали екоНУО з усіх регіонів України,

щоб заявниками могли бути як ті НУО, які вже мають комп’ютерне обладнання, так і ті, що не мають.

Проявити себе можуть НУО з малим комп'ютерним досвідом і НУО з високим рівнем знань. Ми

розуміли, що за своїми умовами, проект буде доступніший для „розвинених” організацій.

Незаможним організаціям, які не мають техніки і навичок роботи з КІТ ми радили звертатися до

найближчого IATP центру і пройти курс мінімального навчання, деякі організації саме так і зробили.

 Разом з тим, до початку оцінювання, ми пропонували експертам брати до уваги як регіональну

ситуацію, так і потенціал, наявний у організації.



Особливості конкурсу

 Для проекту важливі принципи відкритості, прозорості та участі в прийнятті рішень. Тому 27-28

березня 2004 року "Зелені коти" провели семінар та обговорили на ньому з представниками НУО - як

цей проект може найкраще сприяти спільноті українських екоНУО. Висловлені на семінарі

побажання та пропозиції враховано в процедурі, умовах участі та критеріях визначення переможців,

поширених в оголошенні.
                                                                      ПРОЦЕДУРА

Розповсюдження комп'ютерного обладнання (б/у, має статус гуманітарної допомоги) було спрямоване

на цільову групу НУО, які мають такі властивості:

- активно працюють в сфері охорони довкілля та збалансованого розвитку;

- є зареєстрованими, некомерційними та позапартійними;

- спроможні співпрацювати з іншими НУО, зокрема у робочих групах, мережах, коаліціях;

- бажають активно використовувати КІТ в своїй роботі, спілкуванні та співпраці

  з іншими екоНУО;

 Заявникам потрібно було виконати кілька завдань:

- заповнити аплікаційну форму та надіслати

  електронною поштою не пізніше 19 травня

- надіслати копію статуту, свідоцтва про

  реєстрацію та оригінал заповненої аплікаційної форми з

  підписом керівника організації, завіреним печаткою -

  звичайною поштою не пізніше 19 травня

- розмістити новини на сайті "Зелений КІТ" не

  пізніше 19 травня 2004 року

 Умови отримання обладнання:

- бути зареєстрованою НУО;

- не займатися комерційною та/або партійною

  діяльністю, зокрема пов'язаною з виборними змаганнями;

- мати приміщення офісне або таке, що дозволяє надійне збереження обладнання та вільний

  громадський доступ до нього (приватні приміщення небажані);

- наявність в приміщенні телефонної лінії;

- дотримуватися Норм користування мережею Інтернет та мережевого етикету;

- мати стосунки співпраці з іншими місцевими НУО, не відмовляти іншим НУО у доступі до

  комп’ютерного обладнання для справ суспільного значення

 Оцінювання та прийняття рішень

 Оцінювання здійснювалося експертною комісією спільно з представниками МКОЕ. Експертна

комісія складалася з 6 осіб: 4 особи від "Зелених котів" та 2 особи - представники організацій, які самі

в конкурсі участі не брали.

 Загальне оцінювання базувалося на: а) заповненій формі заявки, б) сумі балів 4-х кращих

інформаційних повідомлен, поданих заявником на сайт та в) оцінці навичок використання Інтернет

та програмного забезпечення. Учасники могли впливати на рішення якомога змістовнішим

заповненням заявок та поданням на сайт інформаційних повідомлень, цікавих та корисних для

спільноти екоНУО.

 Зміст повідомлень оцінювався за точністю, повнотою та лаконізмом викладу фактів, за

доречністю та якістю супровідних коментарів тощо. Заохочувалися новини та коментарі до них, інші

інформаційні матеріали, які розкривають причинно-наслідкові зв'язки екологічних проблем, зв'язок

діяльності на місцевому, національному та міжнародному рівнях, стан дотримання

природоохоронного законодавства, співпрацю різних секторів суспільства для розв'язання

екопроблем тощо.

 Оцінювання брало до уваги діяльність за останній рік, найбільші досягнення організації та

прояви співпраці з іншими організаціями. Позитивно впливала участь в робочих групах, мережах,

коаліціях, екологічних кампаніях тощо, а також співпраця на місцевому рівні. Наприклад, коли

організація дає змогу користування своїми комп’ютерними ресурсами іншій НУО. А організація, що

не має власного обладнання, а для подання новин використовує можливості своїх партнерів,

очевидно, є успішною в соціальній комунікації.



Реалізація проекту
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ÍÓÎ Óêðà¿íè

 Серед організацій, представники яких входять до “зелених котів”, не було жодної з досвідом

отримання та розподілу гуманітарної допомоги. Для уникнення зловживань існує Комісія з питань

гуманітарної допомоги при Кабінеті Міністрів. Громадські організації, які одержують гуманітарну

допомогу, повинні мати відповідний статус і бути внесені до спеціального реєстру одержувачів.

 Через те ми звернулися до досвідченої та авторитетної організації з цього кола питань –

Суспільної Служби України з проханням допомогти проекту. ССУ погодилася взяти на себе кропітку

справу оформлення, одержання, зберігання та видачі комп’ютерів переможцям конкурсу.

 В свою чергу МКОЕ в Нідерландах домовилася з Fred Foundation про збір та транспортування

з Нідерландів до Закарпаття партії 50 комп’ютерів класу Pentium 200, а з християнською організацією

CHOE – про перевірку комп’ютерів. Оскільки Fred Foundation допомагає дітям - сиротам в Закарпатті

і має там зареєстроване Мінюстом України відділення, то саме це відділення провело необхідні

процедури на митниці і отримало комп’ютери у тимчасове зберігання.

 Суспільна служба України разом з “зеленими котами” організувала перевезення техніки з

Закарпаття в Київ. Комп’ютери зберігалися в приміщенні одного з київських партнерів ССУ і

видавалися переможцям конкурсу, визначеними експертною комісією.

10 комп’ютерів було використано для адміністрування проекту, як ремонтний фонд та надано тим

членам робочої групи, які працюють над Комплектами Рекомендованого Софту.



Купинястий шлях до успіху

(на фото - С.Федоринчик та В.Гончарук на зустрічі з керівником

Закарпатського представництва Фонда Фреда паном Василем Кобою)

(Чому до успіху? Тому, що вірили в успіх, прагнули його, і..... не мали достатньо досвіду, щоб

бачити всі перешкоди)

Проект був амбіційним і в теоретичному, і в практичному сенсі – його учасники прагнули показати,

що за правильної постановки завдань (а це потребує якісного теоретичного аналізу ) з порівняно

невеликими коштами можна досягти досить вагомих ПРАКТИЧНИХ результатів.

ДОСЯГНЕННЯМИ цього проекту вважаємо те, що:

1.Координаційна рада ініціативи „Зелений

КІТ”, яка виконувала проект, намагалася

створити максимально прозору і об’єктивну

процедуру визначення переможців. Багато часу

члени ради та експерти приділили узгодженню і

вдосконаленню процедури та власно перегляду

заяв. Вирішальне значення мав хороший

зворотній зв’язок з громадськими

організаціями, особливо - учасниками проекту.

Завдяки йому вдалося вдосконалити процедуру.

2. Завдяки цій процедурі 40 громадських

організацій одержали комп’ютери і суттєво

зміцнили матеріальну базу своєї діяльності;

3. Запропоновану “зеленими котами”

технологію роботи з сайтом громадські

організації (навіть з провінційних населених

пунктів) спромоглися опанувати і самостійно

викладати новини. Це полегшує їх

інформаційний обмін та співпрацю з іншими екоНУО.

4. Відбулася психологічна зміна - як висловився один з учасників проекту: “Завдяки зеленим котам

громадські організації одразу отримали власні куточки в Інтернеті, про що досі більшість з нас

навіть не гадала”.

5. Учасники конкурсу змогли показати собі, іншим організаціям, і всім бажаючим - наскільки

різноманітною, цікавою і складною є екологічна тематика, що охорона довкілля потребує високих

інтелектуальних і моральних якостей. Стрічка новин вже нараховує більше 300 різних сюжетів і

продовжує поповнюватися. Ця стрічка стає інформаційним ресурсом, цікавим не лише для

екоНУО, але і для журналістів, вчителів, державних службовців, які працюють у сферах охорони

довкілля, збалансованого розвитку.

6. Команда “зелених котів “ з честю пройшла серйозні випробування, згуртувалася і зміцніла.

Накопичено цікавий досвід співпраці з кількома дуже різними партнерами водночас,

відлагоджені принципи співробітництва. Було вдало усвідомлено роль кожної організації-партнера в

проекті. З самого початку був взятий напрямок на підсилення радше, ніж на дублювання.

7. Загалом, завдяки здійсненню такого багатогранного, оригінального і недорогого проекту

набуто унікальний досвід, який допоможе ефективніше організувати подібні проекти у

майбутньому.

Водночас, ризиками цього проекту можна вважати технічну сторону впровадження проекту і

структурну розбудову команди, що мала відбуватися в процесі роботи. Процес формування команди

„зелених котів” незавершений, існує необхідність подальшого структурного розвитку, набуття та

поширення у спільноті навичок ефективної співпраці, демократичного прийняття рішень.



Переможці конкурсу - Отримувачі техніки

1 "Голос Природи" Мартiн Єжек, м. Дніпродзержинськ, Дніпропетровської обл., <golos@alice.dp.ua>

2 Екологiчна група "Печенiги", Сергiй Шапаренко, Харків, <pecheneg@ic.kharkov.ua>

3 ЕГО "Зелений Свiт", Олександр Степаненко, Чорткiв, Тернопiльської обл., <greenworld@ua.fm>

4 Гусятинська РО ВЕЛ, Михайло Ковальчук, м. Гусятин Тернопільської обл., <rovel@ukr.net>

5 "ЕКО-Довкiлля", Євгенiя Турченяк, м. Жидачів, Львiвської обл., <eco@zhydachiv.lviv.ua>

6 КТО "АЯ", Максим Агаджанов, м. Кривий Ріг, Дніпропетровської обл., <maxime@paradise.net.ua>

7 Чернiгiвська мiська екологiчна асоцiацiя "Зелений Свiт", Iван Осадцiв, <greeivan@cn.relc.com>

8 Павлоградська РДЕС "Зелена Планета", Наталя Соболь, с. Булахiвка, Днiпропетровської обл.

<editor@pv-gazeta.dp.ua>

9 Львiвська МГО "Екотерра", Андрій Дем'янів, Львів, <lopps@lviv.gu.net>

10 МЕЦ iм.Вернадського, Ганна Вартанян, Одеса, <ecocentr@eurocom.od.ua>, <vartanyn@ukr.net>

11 Криворiзьке МО ВТ "Просвiта", Микола Коробко, Кривий Ріг, <greens@alba.dp.ua>

12 МДГЕО "Ластiвка", Олена Купцова, Херсон, <uposwallow@mail.ru>

13 МВ УТОП, Таїсiя Козак, м. Нова Каховка, Херсонської обл. <vitalya@nkah.hs.ukrtel.net>

14 "ЕкоПраво"-Харкiв, Олексiй Шумило, Харків, <eco@ecopravo.kharkov.ua>

15 ССУ / ДЕ "Квітень", Есмеральда Рауль, Запорiжжя <iator@mail.ru>, <ex_rider@mail.ru>

16 МК "Лемнiската", Олександр Москалець, смт. Володимирець, Рiвненської обл.

<werewolf@ut.panda.net.ua>

17 ДРО "Зелений Свiт", Вікторія Довгошия, с. Гвiздець, Iвано-Франкiвської обл.

<schoolg@yes.ko.if.ua>

18 "Суспiльна служба" / "Зелений Свiт" Валентин Животовський смт. Новоархангельск

Кiровоградської обл., <ssy@na.kw.ukrtel.net>

19 МГЕО "Еко-Гал-Оствiнд", Iгор Дiдич, м. Калуш, Iвано-Франкiвської обл.<ekogal@kl.if.ua>

20 ССУ, Вiра Шпильова, м. Кам'янець-Подільський, Хмельницької обл., <office@kvu.kp.km.ua>

21 ОМЕА "ЕКО-СВIТ", Володимир Степанюк, Полтава, <koldun@pi.net.ua>

22 "Зелений свiт Тернiвського району", Валерiй Дегтярьов, м. Кривий Ріг, <greens@alba.dp.ua>

23 МВ НЕЦ, Катерина Борисенко, Київ, <kompozit@i.com.ua>, <green_future@univ.kiev.ua>

24 Севастопольське товариство географів, Роза Мiньковська, м.Севастополь, <krim@souz.us>

26 "Зелений Свiт - Дубова Балка", Зоя Бережна, м. Кривий Рiг,<greens@alba.dp.ua>

27 ЕЗ "Еко-Ми" ДЮО "Мiсто Майстрiв", Марія Байрачна, <gorodmasterov@bigmir.net>

28 ЕТМО "21 сторiччя", Тарас Коваль, м. Артемівськ, Донецької обл. <taras_koval@mail.ru>

29 ЕК "Ендемік", Деніс Тайченашев, м. Севастополь, <endemik@ukr.net>

30 ДЕА "Зелена Країна", Рiма Агейкiна, м. Горлівка, Донецької обл., <green_land@gorlovka.Net>

31 ДОГ Шацького р-ну "Зелений Край", Володимир Фадєєв, смт. Шацьк, Волинської обл.,

<shackiy_kray@sh.lt.ukrtel.net>

31 "Людина на Землi", Лариса Гускiна, м. Днiпропетровськ <ludina@mail.ru>, <gural@ua.fm>

32 Марганецька МО "Зелений свiт" Микола Вiтько, Юрій Єфiменко, м. Марганець,

Днiпропетровська обл. <vmd@mn.dp.ua>

33 "Крокус" Сергiй Продан, смт. Чернівці, Вінницької області тел. (04357) 52215

34 "Друзi Днiстра", Богдан Каменчук, смт. Мурованi-Курилiвцi, Вiнницької обл., <murkur@ukr.net>

35 Ніжинська МГЕО "Зелений Свiт", Костянтин Жайворонок м.Ніжин, Чернігівської обл.

<const@ne.cg.ukrtel.ua>

36 ДНЕТ "Зелений світ", Ганна Саламаха, Олександрія, Кіровоградської обл., <annaivanivna@ukr.net>

37 Миколаївська ОМГО "Зелений рух", Олександр Малицький, <greenrukh@yahoo.com>

38 Полтавська філія ССУ, Ганна Кіященко, м. Полтава, <life2000@pi.net.ua>, <kiyasch@iatp.org.ua>

39 Полтавська МО творчої молоді "Коло тебе" Мар'яна Коробова , <kolotebe@yandex.ru>

40 "Центр з вивчення суспільних процесів та проблем гуманізму", Ілля Кононов, Луганськ,

<socio@cci.lg.ua>



Інші проекти “Зеленого Кота”

                                                                     Сайт "Зеленого Кота"

Сайт проекту задумувався як не зовсім звичайна сукупність тенет-сторінок. Призначення сайту - дати

технічну основу (платформу) для різних форм віртуального спілкування та реальної співпраці

громадських екологічних організацій, для набуття їх спільнотою нових якостей.

Багатофункціональність сайту та можливості співтворчості для усіх зацікавлених громадських

організацій дозволяють назвати його порталом. Застосована передова технологія системи керування

вмістом Zope/Plone (http://plone.org) не потребуючи від користувачів глибоких технічних знань,

надає широкі можливості легко та швидко створювати та поновлювати різні інформаційні матеріали

на сайті. Інтуїтивно зрозумілий та зручний

інтерфейс полегшує навігацію та користування

сайтом. Одразу при реєстрації користувача на

порталі автоматично створюється його власна

тека, де можна розміщувати та зберігати

інформаційні матеріали різних типів.

 Найбільші можливості проявити себе на

порталі представники громадських організацій

мають в розділі "ЕкоНовини (самопливом)" -

вільно розповісти колегам та будь-якими іншим

відвідувачам сайту про все, що вони вважають

важливим для екологічного руху. Крім того, до

кожного опублікованого на стрічці новин

матеріалу, інші учасники порталу можуть додати

відокремлені коментарі.

 Маємо наміри збільшувати комунікаційний потенціал порталу створенням форумів та

розсилок. А також нарощувати його інформаційний потенціал збільшенням корисних для екоНУО

довідкових матеріалів: наявні в Інтернеті екологічні інформаційні ресурси, форми самоорганізації і

співпраці, напрямки діяльності екологічного руху, практичні навички з використання КІТ тощо.

                                             Проект "Комплекти рекомендованого софта"

 Допомігши екоНУО отримати комп'ютери, "зелені коти" мусять думати і про

розв'язання проблеми програмного забезпечення. Фінансовий стан більшості

українських екоНУО не дозволяє їм купити ліцензії на найбільш поширені

програми. Найперша проблема - вибір операційної системи (ОС), альтернативної

до MS Windows, що і сама коштує недешево, й інші відомі програми

"Майкрософт", які зазвичай з нею використовуються. Існує кілька ОС та чимало програм для них, що

розповсюджуються під вільною ліцензією (GPL) і при певній доробці могли б забезпечити,

принаймні, основні потреби громадських організацій.

Оскільки "зелені коти" мають певний досвід використання таких ОС (платформ) як

FreeDOS, FreeBSD та Linux, то вирішили спробувати розробити комплекти

рекомендованого софта на основі цих платформ. Звичайно, навіть лише підбір та

тестування вже готових програм від різних виробників потребують великих

трудовитрат. Через те "зелені коти" зацікавлені у співпраці з іншими прибічниками

програмного забезпечення під цими ОС.

Проблеми з використанням програмного забезпечення в Україні набувають все більш

кризового характеру, і чимало ентузіастів шукають вихід з цієї кризи.

Обдумавши наявну ситуацію, для підсилення співпраці зацікавлених

осіб та організацій "Зелені коти" ініціюють утворення

загальноукраїнського Громадського Комітету Рекомендованого Софта.

Така структура повинна в результаті широких обговорень (зокрема, з

залученням як аматорських груп, так і вузівських кафедр інформатики) виробити певні стандарти

(специфікації) на комплекти рекомендованого софта для різних категорій користувачів та під різними

платформами. За наявності таких єдиних узгоджених специфікацій, конкретна технічна робота з

підбору, тестування програм (а інколи навіть - розробки нових) буде значно прискорена, бо

полегшить долучення нових добровольців.

 Більше інформації шукайте на сайті www.greenkit.net



Про Зелених Котів та партнерів

                                                        Як стати учасником порталу?

 Приєднання до порталу дає Вам право як Учаснику, поповнювати його вміст, такий як, новини,

документи, зображення і т.д. Для приєднання до порталу, виберіть посилання "приєднатися" в

верхньому правому кутку сторінки або "Новий користувач?" в блоці "вхід", який розташований з

лівої сторони сайту нижче навігаційних посилань. Після виконання вказаної інструкції відкриється

форма, яку необхідно заповнити. Потім, натисніть "вхід", щоб одразу увійти на сайт. Настанови - як

поповнювати контент та публікувати його, знайдете на сайті у розділі “Документація” або за прямою

адресою: http://greenkit.net/about/site/howto/RegisterAsMember .

                                   Що "Зелені коти" пропонують партнерам в мережі?

- доступні інформаційні ресурси на сайті, списки розсилки, консультативна підтримка;

- членство в мережі "Зелений КІТ" з відповідними частками відповідальності та правом управління;

- тренінги з КІТ за підтримки мережі центрів IATP;

- надання рекомендованого вільного програмного забезпечення;

- надання комп’ютера у використання за угодою (договір пожертви), через рік право власності

  на нього передається організації (в наступних конкурсах).

                                            Що "Зелені коти" очікують від партнерів?

- спілкування з спільнотою екоНУО через надання новин, інших повідомлень та ідей на сайті;

- два рази на рік надати інформацію, коментарі, пропозиції для визначення потреб користувачів

  та оцінки/аналізу розвитку мережі "Зелений КІТ"

 Важливо, що представники організацій, які отримають комп’ютери, матимуть змогу зустрітися

на тренінгах/семінарах, які організовуватимуть "Зелені коти" в подальшому ході проекту.

                                                   ПРО САМИХ ЗЕЛЕНИХ КОТІВ

 Над проектами працює група однодумців - як активістів громадських організацій, так і

фахівців КІТ, з різних міст України. Спілкування йде головним чином через список розсилки (біля 30

учасників). Ядро робочої групи - координаційна рада (Вадим Гончарук, Ольга Малахова, Павло

Писаренко, Андрій Попик, Андрій Жуков). Найкращий шлях звернутися по будь-якому питанню -

надіслати листа на адресу: info@greenkit.net. Вам нададуть відповідь в любому випадку і швидко,

наскільки це можливо.

                                        ПОДЯКА НАШИМ ПАРТНЕРАМ У ПРОЕКТІ

Проект здійснювався в рамках „Програми підтримки НУО України (2002-2005)” нідерландської

фундації Milieukontakt Oost-Europa (www.milieukontakt.nl) у співпраці:

- з нідерландською фундацією "Fred Foundation" (www.fredfoundation.org) щодо збору та

  транспортування комп’ютерів з Нідерландів в Україну для цього проекту

- з нідерландською фундацією CHOE,. волонтери якої провели перевірку обладнання перед

  відправкою;

- із Суспільною Службою України <nadia@ibc.com.ua> щодо транспортування, зберігання та передачі

  екоНУО комп’ютерного обладнання;

- з Ольгою Малаховою, консультатом Milieukontakt Oost-Europa в Україні, м. Кривій-Ріг;

- з Інтернет-компанією Glasnet Ukraine (www.gluk.org) для підтримки списків розсилання та

  консультування;

- з "Програмою доступу до Інтернет та навчання" (IATP, www.iatp.org.ua) щодо підтримки та

  безкоштовного доступу екоНУО до Інтернету в 25 центрах IATP в Україні;

- з громадською організацією "ЕкоПраво-Харків" (www.ecopravo.kharkov.ua) щодо юридичної

   підтримки та консультування;

- з десятками громадських екологічних організацій України, які зацікавилися цим проектом і

  наповнили його життям

Ми надзвичайно вдячні нашим партнерам – без їхнього внеску проект просто не відбувся б!

Буклет писали: Сергій Федоринчик, Ольга Малахова

Редакційна колегія: Ольга Малахова, Вадим Гончарук

Верстка і дизайн: Вадим Гончарук

Переклад: Ольга Малахова

Друк: 10.03.05

Наклад 1000 прим.

Публікація підготовлена в рамках "Програми підтримки НУО України (2002-2005)" нідерландської фундації

Milieukontakt Oost-Europа за підтримка програми МАТRA.


